



Szpital Powiatowy w Sochaczewie

Nr sprawy: LG-ZZ/ZP.261.17.D.2016

Sochaczew, dnia 06.06.2016r

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 38 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r w nawiązaniu do SIWZ z dnia 25.05.2016 r. nr sprawy: LG-ZZ/ZP.261.17.D.2016, dotyczącej przetargu nieograniczonego na dostawę środków dezynfekcyjnych dla ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie odpowiadamy na pytania Wykonawców:

Pytanie 1. Zadanie I poz. 5 – Czy Zamawiający dopuści środek o składzie: wodorotlenek sodu, związki powierzchniowo czynne (anionowe i niejonowe), fosforany, metakrzemiany, rozpuszczalniki rozpuszczalne w wodzie o pH ok.14, w opakowaniu 5L z odpowiednim przeliczeniem ilości tj. 30 opak?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2. Zadanie I poz. 5 – Czy Zamawiający nie popełnił omyłki żądając dla środka czystości znaku CE? CE jest wymagane dla wyrobów medycznych?

Odpowiedź: w w/w poz. nastąpiła omyłka. Zamawiający nie wymaga znaku CE.

DYREKTOR

Piotr Stenk

Zespół Opieki Zdrowotnej „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie

96-500 Sochaczew; ul. Batalionów Chłopskich 3/7

KRS 0000020330; NIP 837-15-07-803; REGON 017222233

www.szpitalsochaczew.pl

Tel. 46 86-49-521, fax 46 86-49-525, e-mail: dor@szpitalsochaczew.pl

